

Proces – verbal
Sedinta extraordinara din data de 23.02.2017

Prin Dispozitia primarului nr. 154/21.02.2017 a fost convocat de indata Consiliul Local al municipiului Radauti in sedinta extraordinara de lucru pentru data de 23.02.2017 la sediul Primariei Municipiului Radauti.

Secretarul municipiului face prezenta consilierilor si constata ca sunt prezenti 17 consilieri locali, lipsesc dnii consilieri Boliacu Constantin si Miron Catalin.

In sala de sedinta sunt prezenti dl primar si functionari publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, Sef serviciu Urbanism si a.t. Flutur D. Gabriel, Sef serviciu contabilitate buget finante Cosovan Mihaela Cristina, Sef serviciu impozite si taxe Ursescu Silviu, Sef Administratie publica Mitric Elena- Livia, reprezentant Asociatia Habitat pentru Umanitate ,ziaristi.

Avand in vedere ca sunt intrunite conditiile prevazute de art. 40 din Legea nr. 215/2001 privind cvorumul minim, respectiv majoritatea consilierilor locali in functie, se constata ca sedinta este legal intrunita si se declara deschise lucrarile acesteia.

Presedinte de sedinta este dl. Grijincu Marius conform prevederilor Hotararii Consiliului local nr. 143/28.07.2016.

Presedintele de sedinta dl Grijincu da citire ordinii de zi.

1.Proiect de hotarare privind modificarea si completarea HCL nr. 27/28.01.2016, privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenti obiectivului de investitii”Proiectare si executi- Reabilitare ansamblu statuar Bogdan – Voda si Aleea voivozilor(in fata cladirii BCR)- initiator primar Nistor Tatar”

Dl Grijincu supune la vot ordinea de zi.

Din totalul de 17 consilieri prezenti, 17 au votat pentru 0 impotriva, 0 abtineri, ordinea de zi a fost aprobata.

Trecem la punctul 1 de pe ordinea de zi si anume Proiect de hotarare privind modificarea si completarea HCL nr. 27/28.01.2016, privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenti obiectivului de investitii ”Proiectare si executi- Reabilitare ansamblu statuar Bogdan – Voda si Aleea voivozilor (in fata cladirii BCR)

Discutii:

Dl Carcalete: publicarea in SEAP s-a facut in baza documentatiei elaborate de SC Jurave pe care sunt mai multe semnaturi printre care si a si a d-lui Koffler. Dar aceasta a fost aprobata de consiliul local?

Dl Koffler: ca valoare , da.

Dl Carcalete: nu este adevarat. Eu citesc din ce e scris. A fost aprobata inainte ...nu inteleg nimic..

Dl Presedinte: d-na Mitric doresc o prezentare a acestui proiect

D-na Mitric: in 28.01.2016 au fost aprobat indicatorii referitor la lucrari in valoare de 800.000.Dupa aprobarea bugetului pe 2016 am contractat proiectarea. Au rezultat diferente fata de indicatorii prezentati de serviciul urbanism.

DI Koffler: in raport am explicat toata valoarea fara TVA, fiecare punct, toate listele. Este aceeași valoare. Dacă intra în vigoare modificarea Ordonanței se pierd 2 luni și pierdem vara Am încercat să câștigăm timp.

DI Olarean: vreau să întreb dacă este pus pe SEAP?

D-na Mitric: da în 14.02.2016 însă singurul angajament pe acest proiect este doar contractul de proiectare .

DI Presedinte: se poate retrage publicarea din SEAP? Se putea supune dezbaterii consiliului acest proiect de hotărâre mai devreme ?

D-na Mitric: da se poate retrage din SEAP și da proiectul putea fi pus pe ordinea de zi și în alte sedințe anterioare.

DI Loghin: am lucrat foarte mult pentru acest proiect încă din 2015 cu vechi consilieri nu vreau să prezez însă..... dacă nu avem reclamații ... ar fi păcat să-l întârziem...

DI Reman: vreau să întreb dacă este legal?

DI Secretar: voi contrasemna de legalitate hotărârea.

DI Carcalete: scoaterea pe SEAP este ilegală domnule secretar .

DI Olarean: în 2 martie este licitația, adică termenul să depună ofertele. Suntem de acord, votez proiectul, însă bugetul nu este aprobat și să nu vă încurcați . Să nu contestați cel care pierde pe această procedură pentru că nu ați aprobat bugetul.

DI Vatra: să fie ultima chestie de genul asta și măcar să ne oprim cu această procedură.

DI Vatra: sunt întârzieri și de la dl Juravle. Nu putem sta după el. Vreau să mai spun că nu voi aproba un buget fără cofinanțări, 2%-98% din partea fondurilor europene. Humorul are 8 proiecte câștigate. Și consider că la Rădăuți compartimentul fondului european este vinovat de lipsa finanțărilor europene.

DI Nicolau: în 8-9 ani să-mi spună cineva câte proiecte au fost?

D-na Mitric: 3 proiecte din fonduri nerambursabile.

DI Preda: din luna martie au fost lansate 5-6 sesiuni de cereri de proiecte .

DI Loghin: am vorbit cu d-na Ministra de la Ministerul Dezvoltării și am depus câteva proiecte cu număr de înregistrare tot ce ține de noi încercăm să accesăm. Am mai înregistrat 2 adrese despre care vă va spune dl secretar.

DI Secretar: s-au înregistrat la Ministerul Finanțelor și MDRAP 2 solicitări de puncte de vedere cu privire la procedurile de vânzare locuințe din fondul locativ de stat și atestarea apartenenței la domeniul privat al UAT a unor imobile care figurează înscris în cartea funciara "statul român".

DI Preda: cu fondurile europene este un birou ce au făcut?

D-na Mitric: sunt documente

DI Nicolau: cerem o informare în legătură cu proiectele să fie prezentată în consiliul local

DI Mutrescu: funcționarii publici sunt plătiți inutil nu își fac treaba, au spor la salariu pentru această activitate.

DI Negrut: d-na Mitric răspunde de mai multe departamente.

DI Olarean: în vechiul mandat am accesat fonduri europene însă nu s-a accesat pe cât am am fi vrut. Ma așteptam ca noua conducere în 2016 să vină cu o echipă să suplimenteze acest departament.

DI Secretar: există un compartiment pentru proiecte europene în care activează 3 funcționari publici angajați pe vechea structură, iar în noul stat de funcții, care poate fi consultat pe site-ul primăriei și care va fi supus aprobării consiliului după primirea avizului de la ANFP, această structură este menținută.

DI Olarean: trebuie să căutați oameni.....

DI Carcalete: printre noi există un consilier local care a întocmit 36 proiecte și le-a câștigat .

DI Carcalete: nu voi vota. Solicit vot nominal iar dacă nu se aproba mă retrag de la vot împreună cu colegul de la ALDE.

DI Simota: din moment ce dl Secretar ne-a confirmat că proiectul este legal, vă rugăm să votați acest proiect să fie ceva făcut pentru rădăuțeni!

Dl Nicolau: observ ca sunt consilieri care nu vor sa aprobe. Eu va spun ca daca nu se aproba acum nici nu se va mai aproba. Este un proiect de suflet atat al meu cat si al dlui viceprimar Loghin.

Dl Loghin: redam o noua fata acestui municipiu.

Dl Olarean: sa votam, nimeni un este rau voitor. Dar sa nu se mai intample si sper sa nu avem surprize.

Dl Carcalete: s-a solicitat votul nominal

Dl Mutrescu: cer vot secret

Dl Simota: ne ascundem dupa deget

Dl Presedinte: supun la vot procedura de vot nominal .

Din totalul de 17 consilieri prezenti 17 au votat pentru, 0 impotriva, 0 abtineri, procedura de vot nominal a fost aprobata.

Dl Presedinte: supunem la vot nominal proiectul de hotarare:

Andrei Ondina: pentru; Carcalete Petru: impotriva; Cojocar Codrutu: pentru; Galan Romeo: pentru; Grijincu Marius: pentru; Jecalo Adi: pentru; Loghin Bogdan: pentru; Munteanu Radu: pentru; Mutrescu Dan: abtinere; Negrut Romeo: pentru; Nicolau Bogdan: pentru; Olarean Aurel: pentru; Preda Florin: impotriva; Reman Mihai: pentru; Tarevici Cezar: pentru; Simota Gheorghe: pentru; Vatra Dan: pentru.

Din totalul de 17 consilieri prezenti 14 au votat pentru, 2 impotriva, 1 abtineri, proiectul de hotarare a fost aprobat.

Dl Presedinte: Asociatia Habitat doreste sa-si exprime un punct de vedere.

Reprezentant Habitat Lazar Vianora-Georgiana: doresc sa va prezint punctul de vedere legat de proiectul votat de dumneavoastra, intr-o sedinta anterioara cu privire la scutirea noastra de ia impozit si comentariile unor consilieri ca nu ar fi legala *(Reprezentata sustine ca Asociatia este o asociatie nonprofit si prezinta un material scris ce contine 4 pagini ce se gaseste la dosarul de sedinta).*

Dl Negrut: nu va criticam, dar vau considerat dezvoltatori imobiliari

Dl Carcalete: vau considerat dezvoltatori imobiliari intr-o hotarare judecatoreasca

Dl Secretar: in acea hotarare se contesta o sanctiune data de OPC. In dispozitivul hotararii se retine ca in acea speta asociatia nu a calculat corect niste rate astfel dobandind un profit. Asta nu inseamna ca este o practica general valabila a asociatiei.

Reprezentantul Asociatie Habitat si-a exprimat punctul de vedere in sedinta de consiliul si are un memoriu ce se gaseste atasat la procesul verbal de sedinta.

Intrucat nu mai sunt discutii dl. Presedinte de sedinta Grijincu Marius declara sedinta inchisa.

**Presedinte de sedinta,
Consilier Local,**

Marius GRIJNCU



Secretar Municipiu,

Marinica SOFRONI